I. megoldas. Vialasszuk koordinédtatengelyeknek az AB szakasz egyenesét és felez6 merdlegesét. Ekkor az ABC
haromszog A és B cstucsanak koordinatai (—c/2,0), (¢/2,0) ahol ¢ = AB > 0 a C cstcséi pedig (z,y). A hdromszog
teriilete |y| - ¢/2, eszerint a koordinatakra teljesiil

2 2
AB2+BCQ+CA2:02+(x_g) +y2+(“’+g) +y? = ey,
2
(1) 22+ (yl =) = T = 0.

Ha C egy az = tengely folotti, ill. alatti megfelels pont, azaz y > 0,, ill. y < 0, akkor (1) igy alakul:
2)  2*+(y—c)—c?/4=0, ill.  (3) 2>+ (y+¢)? —c*/4=0,

vagyis C' rajta van a (0, ¢) és (0, —c) kozept, ¢/2 sugar korok egyikén.

Forditva, ha (x,y) a két kor valamelyikének pontja, vagyis fennall (2) vagy (3), akkor a bal oldal 2-szerese olyan
kiilonbséggé alakithato, melynek egyik tagja az oldalak négyzetosszege, a masik pedig a haromszog teriilete abszolut
értékének 8-szorosa. Eszerint a két kor keriiletének minden pontja a mértani helyhez tartozik.
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II. megoldas. Legyen C vetiilete az AB egyenesen D és AD = d (pozitiv, ha D az AB félegyenesen van, negativ,
ha az A-n tuli meghosszabbitason), tovabba DC = m,. Ekkor a szokasos jelolésekkel minden esetben
a2+ v+ =m+(c—d)? +mi+d*+c*=4dem,,
(me —c)?> =d(c—d), me=c=++/d(c—d).
A gyokos kifejezés, mint AD és BD meértani kbzéparanyosa, az AB atmérGji kor és a DC egyenes két metszéspontjanak,

C*-nak és C**-nak AB-t6l val6 tavolsagat jelenti — ti. amennyiben a DC' egyenesen is iranyitast vezetiink be. Eszerint
C mértani helye a mondott kérnek AB-re merélegesen, AB = ¢ tavolsagra valo eltolasaval adodik.

Az eltolas természetesen mindkét irdnyban lehetséges.
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